أعلى النموذج

السؤال 1
1. من البيانات التالية 5 ، 9 ، 10 ، 7 ، 4 فان الوسط الحسابي يساوي:
	
	a.
	35

	
	b.
	28

	
	c.
	7

	
	d.
	5


1 درجات
السؤال 2
1. بالرجوع الى البيانات الموجودة في سؤال الوسط الحسابي فان الوسيط يساوي:
	
	a.
	4

	
	b.
	7

	
	c.
	10

	
	d.
	9


1 درجات
السؤال 3
1. بالرجوع الى البيانات الموجودة في سؤال الوسط الحسابي فان الوسط الهندسي يساوي:
	
	a.
	12

	
	b.
	6.6

	
	c.
	5

	
	d.
	9


1 درجات
السؤال 4
1. من البيانات التالية : 3 ، 6 ، 2 ، 10 ، 3 ، 14 ، 19 ، 2 فان المنوال يساوي:
	
	a.
	2، 3

	
	b.
	2

	
	c.
	2،6

	
	d.
	3


1 درجات
السؤال 5
1. اذا كانت اكبر قيمة في البيانات 155 واقل قيمة 30 فان المدى يساوي:
	
	a.
	125

	
	b.
	5.167

	
	c.
	65

	
	d.
	185


1 درجات
السؤال 6
1. اذا كان  فان التباين يساوي:
	
	a.
	2.5

	
	b.
	10.5

	
	c.
	9

	
	d.
	1.5


1 درجات
السؤال 7
1. اذا كان     فان الانحراف المتوسط يساوي:
	
	a.
	15

	
	b.
	8

	
	c.
	6

	
	d.
	9


1 درجات
السؤال 8
1. اذا كان  فان معامل التغير يساوي:
	
	a.
	25%

	
	b.
	15%

	
	c.
	10%

	
	d.
	20%


1 درجات
السؤال 9
1. اذا كان S2=25 فان :
	
	a.
	S=5

	
	b.
	S=6

	
	c.
	S=10

	
	d.
	S=3


1 درجات
السؤال 10
1. اذا كانت الفئة الاولى لتوزيع تكراري 10-20 فان مركز الفئة يساوي:
	
	a.
	20

	
	b.
	60

	
	c.
	15

	
	d.
	10


1 درجات
انقر فوق "حفظ وإرسال" للحفظ والإرسال. وانقر فوق "حفظ كل الإجابات" لحفظ كل الإجابات.
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